

ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ - ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΣΤΗ ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΥΠΝΩΤΗΡΙΟΥ ΑΣΤΕΓΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΘ ...

Πηγή: ΓΕΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ Σελ.: 6 Ημερομηνία έκδοσης: 17-01-2024

Αρθρογράφος: Επιφάνεια 444.41 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΑΕΙ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ



ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ



MÉDECINS DU MONDE
DELEGATION HELLENIQUE

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΣΤΗ ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΥΠΝΩΤΗΡΙΟΥ ΑΣΤΕΓΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Συνοπτική περιγραφή της δράσης και των υπηρεσιών που παρέχονται
Το μη Κερδοσκοπικό Σωματείο «Γιατροί του Κόσμου – Ελληνική Αντιπροσωπεία» στο πλαίσιο του Υποέργου (1) «Συντήρηση Λειτουργίας Υπνωτηρίου Αστέγων στο Δήμο Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6002269, στο Περιφερειακό Πρόγραμμα "Αττική" 2021 – 2027, της Δράσης 4.12.1.1 Δομές Αστέγων, ο οποίος χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), προβαίνει στην πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, του ακόλουθου προσωπικού.

Στόχος του έργου είναι η ενδυνάμωση και κοινωνική ενσωμάτωση των ευπαθών κοινωνικά και ειδικότερα των αστέγων και των ατόμων ευρισκομένων σε κατάσταση φτώχειας στο Δήμο Αθηναίων, μέσα από ενέργειες παροχής στέγασης, ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και πληροφόρησης, οι οποίες θα παρέχονται από τη Δομή του Υπνωτηρίου Αστέγων προς τους ωφελούμενους. Υπ' αυτό το πρίσμα, η πράξη αποσκοπεί στην ανακούφιση και σταδιακή αντιμετώπιση των επιπτώσεων των φαινομένων της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού που υφίσταται μεγάλο μέρος του πληθυσμού που πλήττεται από την κοινωνικοοικονομική κρίση.

Η δομή περιλαμβάνει τη συνέχιση λειτουργίας του Υπνωτηρίου Αστέγων από τους Γιατρούς του Κόσμου στο Δήμο Αθηναίων. Υλοποιείται ως συνέχεια κοινωνικής δομής με αποσκοπούμενο ήδη ύπαιθερο προσωπικό και με τη πρόβλεψη επιπλέον ενίσχυσης σε προσωπικό βάση πρόσληψης εκδήλωσης ενδιαφέροντος που πρόκειται να δημοσιοποιηθεί. Τα παραδοτέα του έργου περιλαμβάνουν προσφορά ασφαλούς στέγασης άστεγων πληθυσμού, σε δομή δυναμικότητα 55 κλινών διαχωρισμένων σε ανδρικούς και γυναικείους κοινότυπους, με παροχή ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και νοσηλευτικής φροντίδας στους ωφελούμενους.

Οι ειδικότερες προδιαγραφές λειτουργίας των δομών καθορίζονται στο σχετικό έγγραφο «ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ», της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Αττικής.

Χρονικό διάστημα απασχόλησης
Οι Η επιλογή/έξοδος θα αποφασισθεί στη Δομή του Υπνωτηρίου Αστέγων των Πατρών του Κόσμου από την ημερομηνία πρόσληψής του/της έως τη λήξη του έργου με σύμβαση ορισμένου χρόνου. Η πρόσληψη δύναται να ματαιωθεί ή να αναβληθεί ως τη λήξη της θέσης.

Απαιτούμενες δεξιότητες/ιπτικά προσόντα ειδικότητας & δικαιολογητικά που θα πρέπει να συνοδεύουν την αίτηση συμμετοχής

Α. ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Για την στελέχωση του Υπνωτηρίου Αστέγων, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι να υποβάλλουν αίτηση για την ειδικότητα Νοσηλεύτριας:

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ / ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
ΓΚ Ν1	ΠΕ/ΓΕ/ΔΕ Νοσηλεύτριας (εργασία σε πρωινές ή απογευματινές βάρδιες 5 ημέρες την εβδομάδα)	1

ΚΩΔ. ΘΕΣΗΣ	ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ΓΚ Ν1	<ul style="list-style-type: none"> Πτυχίο Νοσηλευτικής ΑΕΙ / ΤΕΙ /Δευτεροβάθμιας της ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο σχολών της αλλοδαπής Άδεια άσκησης επαγγέλματος νοσηλεύτριας Έγγραφο άσκησης/ στο Μητρώο ΟΑΕΔ σε περίπτωση ανάγκης Ειδική εμπειρία σε συγχρηματοδοτούμενα έργα ή δράσεις συναφή με ευάλωτες ομάδες και κοινωνική ένταξη 	<ol style="list-style-type: none"> Αίτηση Υποψηφιότητας Πτυχίο / Πίλο Σπουδών Άδεια άσκησης επαγγέλματος Πατοποιητικό Γέννησης Βεβαίωση χρόνου ανεργίας ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας Βεβαίωση προϋπηρεσίας/ειδικής εμπειρίας σε συγχρηματοδοτούμενα έργα ή άλλο συναφές δικαιολογητικό βεβαίωσης εργασίας με ευάλωτες ομάδες και κοινωνική ένταξη Πατοποιητικό οικογενειακής κατάστασης Πατοποιητικό ΚΕΠΑ (ανά περίπτωση) Ποινικό Μητρώο (πρόσφατο έως 3 μηνών) Πατοποιητικό Στρατολογικής Κατάστασης Τύπου Α (πλήρες) για άνδρες υποψηφίους

ΚΑΙΤΙΟΙΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Στρατηγικές Υποχρεώσεις Εκπληρωμένες για τους άνδρες, το οποίο αποδεικνύεται με Πατοποιητικό Στρατολογικής Κατάστασης Τύπου Α (πλήρες). Το Πατοποιητικό Τύπου Α αφορά όσους έχουν υπηρετήσει ή έχουν απαλλαγεί νόμιμα από την υποχρέωση. Έκδοση μέσω ΚΕΠ ή gov.gr

Ειδική εμπειρία αφορά βεβαίωση ή άλλο συναφές έγγραφο που να προκύπτει: α) ότι πρόκειται για συγχρηματοδοτούμενη δομή και δράση συναφή με ευάλωτες ομάδες και κοινωνική ένταξη, β) το είδος της εμπειρίας και γ) η χρονική διάρκεια αυτής.

Βεβαίωση χρόνου ανεργίας ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) πρόσφατης έκδοσης (δεν πρέπει να απέχει περισσότερο από δέκα εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία έναρξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων), για την αποδοχή με χρόνο ανεργίας Ελληνική ήθγένεια ή ήθγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής ένωσης. Εφόσον ο υποψήφιος έχει ήθγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης πρέπει να γνωρίζει την ελληνική γλώσσα.

Β. ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ														
1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (100 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 25 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο των 12 μήνες)														
μήνες	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
μονάδες	0	0	0	100	125	150	175	200	225	250	275	300		
2. ΑΝΗΛΙΚΑ Η/ΕΝΗΛΙΚΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΝΟΜΟ ΤΕΚΝΑ (20 μονάδες για κάθε τέκνο)														
αριθμός τεκνών	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
μονάδες	20	40	60	80	100	120	140	160	180	200	220	240		
3. ΑΓΑΘΗΡΑ ΔΙΑΣΕΥΓΜΕΝΟΣ Η/ΕΝ ΧΗΡΕΙΑ ΓΟΝΕΑΣ (25 μονάδες)														
4. ΑΝΑΓΗΡΙΑ ΑΠΟ 50% ΚΑΙ ΑΝΩ (80 μονάδες)														
5. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (15 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 40 μονάδες)														
μήνες εμπειρίας	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	37	38	39	40 και άνω
μονάδες	15	30	45	60	75	90	105	120	135	150	555	570	585	600

Σημείωση:

- Όσοι προστατευόμενα τέκνα νοούνται:
- Γάμος τέκνα, εφόσον:
 - είναι ανήλικα έως 18 ετών ή
 - είναι ανήλικα έως 25 ετών και φοιτούν σε σχολές ή σχολεία ή νοσηλεία επαγγελματικής εκπαίδευσης ή κατάρτισης της ημεδαπής ή αλλοδαπής ή
 - είναι ανήλικα έως 25 ετών και είναι εγγεγραμμένα στα μητρώα ανεργών του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (Ο.Α.Ε.Δ.) ή υπηρετούν τη στρατιωτική θητεία τους. Τα τέκνα των περιπτώσεων β και γ δεν θεωρούνται προστατευόμενα εφόσον το ετήσιο προσωπικό τους ετήσια υπερβαίνει τις 3.000 €.
- Τέκνα, αγάμα, διακευμένα ή σε χρεία, ανεξαρτήτως ηλικίας με ποσοστό νοητικής ή σωματικής αναπηρίας τουλάχιστον 67%, εφόσον το προσωπικό τους ετήσια εισόδημα δεν υπερβαίνει τις 6.000 €.
- Τα πάσης φύσεως επιδόματα που χορηγούνται βάση αναπηρίας (προνοικά, απολύτου αναπηρίας, ανικανότητας, εξω-ιδρυματικό επίδομα, επίδομα κύησης, διατροφικό επίδομα), δεν συνυπολογίζονται στο ετήσιο εισόδημα.

Γ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ

Για την υποβολή του Φακέλου Αίτησης και Δικαιολογητικών, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να τον αποστείλουν ή να τον φέρουν, κατά τις εργάσιμες ώρες από 10:00 έως 16:00 στα γραφεία των Πατρών του Κόσμου, **Σπυρούς 12, Τ.Κ. 105 53 - Αθήνα, 5^{ος} όροφος, κατάβαση στο σταθμό Κολακιάδων**. Υποβληθεί η αίτηση αποτελεί παράρτημα της προσφοράς.

Μεζί με την αίτηση υποβάλλονται συνυμμένα σε σφραγισμένο φάκελο:

- Αιτήρημα των δικαιολογητικών των κριτηρίων επιλογής που αναγράφονται στον πίνακα της Πρόσκλησης.
- Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα (για την αποδείξη των ανωτέρω απαραίτητων και επιθυμητών προσόντων και σημειώνοντας επιπροσθέτα την ύπαρξη ουσιαστικών επιστολών, εάν υπάρχουν). Ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να είναι σε θέση να προσκομίσει τα όσα αναγράφει στο βιογραφικό σημείωμα όταν ζητηθεί από την Επιτροπή Αξιολόγησης και εφόσον επιλεγεί.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται για **10 ημέρες τουλάχιστον**. Η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος **λήγει την 26/01/2024**. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν αιτήσεις μέχρι και την ημερομηνία λήξης της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η παρούσα αναρτάται σε πίνακα ανακοινώσεων, στην επίσημη ιστοσελίδα των Πατρών του Κόσμου <http://www.patroskosmos.gr> και αποστέλλεται για ανάγνωση στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αθηναίων στον οποίο θα υποληφθεί η δράση. Για διευκρινίσεις ως προς την κατάθεση των αιτήσεων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία των Πατρών του Κόσμου στο τηλέφωνο: 210 3213150, κα Γκόββαρη Αγγελική κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

